

Чунский Маугли промахнулся: «медведи» в шоке

Скандал пришел откуда не ждали. 1 апреля во все телевизоры, то есть телефоны страны попал мэр Чунского района (то есть уже округа) Николай Хрычов. Потому что обстебивать тему стали чуть менее чем все издания, в том числе и многие находящиеся в непримиримом противостоянии между собой.

Непосредственный Николай в этом смысле ненадолго, но объединил их в оценках.

А именно: 29 марта (после годового отчета мэра) тг-канал его администрации запустил опрос «А как вы оцениваете работу мэра Николая Хрычова?» с вариантами только «Супер», «Хорошо» и «Отлично». Через три дня опрос заметили за пределами недавно образованного Чунского округа (почему его, кстати, до сих пор именуют районом, в том числе и сам мэр в своем канале?).

Скромность Николая Дмитриевича так впечатлила общественность, что сообщения об этом опросе попали во множество федеральных СМИ. Поразилось, к примеру, даже интернет-издание Readovka с аудиторией более 2,5 миллиона человек, сравнив обращение к народу с общением царицы со своим зеркальцем в сказке Пушкина.

В свою очередь, мэр предложил и дальше проводить отчёты в такой же тёплой дружеской атмосфере и формате диалога.

! Сухие скучные доклады и "натянутые" результаты окончательно ушли в прошлое. В будущем - только интенсивная работа, эффективность и развитие.

-Служу Чунскому округу! - завершил свой отчёт мэр.

Необычности отчёту добавил мини-концерт и новая песня о чунской земле - гимн нашей новой эпохи. 🇷🇺 🌟

#Отчетмэра_2023

👍 5 😊 3 ❤️ 2 🍷 1

👁 1151 изменено 21:57

29 марта

Администрация Чунского района

А как вы оцениваете работу мэра Николая Хрычова?

Анонимный опрос

92% Супер

2% Отлично

6% Хорошо

5973 голоса

😊 391 😞 242 😐 56 👍 11 🏆 8 🏆 7 🍷 6

🎉 5 🍷 5 ⚡ 3 ❤️ 2

👁 9381 22:08



Далее Хрычов, как полагается суперзвезде, дал журналистам такой вот комментарий:

«...Вот так повелось, так бывает, что население полностью поддерживает администрацию, руководителей, которых выбрало управлять хозяйственными процессами на территории района.

Сумасшедший объем работ проделан, поэтому у нас нет оппозиции никакой абсолютно, как бы странно это ни звучало. На выборах мэра поддержали все три партии и никаких других кандидатов не было. Такое тоже бывает».

Впрочем, региональной «Единой России», куда забронзовевший Николай Дмитриевич перешел, забыв свое коммунистическое прошлое, такая пиар-акция не очень понравилась. Все-таки в Москве не будут вдаваться в сумасшедшие достижения Хрычова на ниве местного самоуправления, а скандал – вот он, гремит! Ведь красный некогда Маугли так хорошо влился в коллектив и тут так промахнулся! «Медвежь» медиа тут же принялись плевать в критиков и указывать на заслуги Хрычова.

Дело дошло даже до того, что защищать мощного гиревика и управленца вышла его супруга.

Жена главы Чунского района защитила мужа, который попросил оценить свою работу Passion.ru 18:49



Жена Чунского мэра заявила, что работу мужа можно оценивать только положительно

В Telegram-канале администрации Чунского района Иркутской области пользователей попросили оценить качество работы местного мэра **Николая Хрычова**. Вариантов дали три: «супер», «отлично» и «хорошо». Такой опрос возмутил подписчиков отсутствием объективности. Супруга главы администрации объяснила ИА Регнум, что опрос несомненно объективный, потому что четвертого варианта и быть не может. 29 марта... REGNUM 21:03

[Посмотреть ещё](#)

Ребята, ну ОК, пусть это будет добрый юмор, а все без исключения чунари фанатеют от своего мэра. Кто ж

против!

Ладно, пусть комментарии под опросом мэрии пришлось закрыть из-за сил зла, которые и начали оставлять свои опасные сообщения (правда, скриншотов для примера не привели). Но что мешает мэрии провести новый опрос с вариантом хотя бы «Не очень»? Вряд ли эти самые вражеские силы нахлынут голосовать массово. В округе около 27 тысяч жителей, неужели ж не спасут гордое имя мэра? И все критики сразу замолчат...



Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 26657 01.04.2024, 23:56 📄 278
URL: <https://babr24.com/?IDE=258275> Bytes: 2950 / 2609 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **488** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

